Oopa3sen ycrHoro 3a4era 2018 roaga

Ha xaxmyro 3amauy gaérest 3 monbsiTku. Heobxoammo o60ocHOBaTh cBOit oTBeT. Ecii Boi pernmvmm 3agaqy —
cpa3y nogHuMuTe pyky. CKOJIbKO 3a/1a4 HY>)KHO pemuTh? — Uem OosbIie — TeM srydie!

Jy1st 3TOrO BapyaHTa, YTOOBI MOJYYUTh 3a4eT MOCTYIAIOMINUM B 6-7 KJIacChl, JOCTATOYHO OBLIO PEUIUTh 5 3aj1a4,
a moctynaromum B 8-10 kiacc — 7 3amay.

Ilommuce 3a +

1. CTY/1IbA. CKonbKMMK cnocobamm MOXKHO paccTaBuTb B pAg, 15 oaMHAKOBbIX CTy/1beB
yepHoro ugeTa u 15 — KpacHoro uBeTa, YToObl HMKAKME ABa YEPHbIX CTyNa He CTOANN psa-
aom?

2. XOJZIMC. K Xonmcy Npuwam 7 4enoBekK, OH 3HAET, YTO cpeam HUX 4 pbiuapa n 3 mxkeua.
Xonmc 3agasan m Bonpockl TMNa: «CKaXKu, TAaKOM-TO YeI0BEK, PbILAPb UK IKEL?» U
y3HaN NPO Kaxgoro, pbiuapb v oH. O6bACHUTE, KaK XO/IMC MOF 3TO cAenaTh 3a 6 Bonpo-
coB. Bce OHM 3HAIOT, KTO ecTb KTO.

3. BbIYEPK. HaitanTe Bce HaTypanbHble YNCNA, KOTOPblE OKAHYMBALOTCA Ha 97 1 KOTopbIe
nocne BblYEPKMBAHMA ITUX ABYX UMDP YMEHbLUIAIOTCA B LLEJI0E YUCNO pas. (3a BEPHbIN OT-
BET «+/2», 33 LOKA3aTeNbCTBO, YTO APYIMX OTBETOB HET «+»).

4. TPEYTOJIbHUK. Kakoe HanmeHbLLee YNCNO TOYEK HYXKHO OTMETUTb Ha NJIOCKOCTU TaK,
4yTObbI NOCNE CTUPAHMA N0 U3 HUX CPeAn OCTaBLUMXCA TOYEK HALLNCDL TPU TOYKM, CAy-
)aline BepLMHaMM PAaBHOCTOPOHHETO TPEYroibHUKA? (TpeyrosbHUKKM MOryT BbITb Pa3HbIX
pa3mepos).

5. MATEPKMW. 3a KOHTPO/bHYIO paboTy KaxAabii M3 25 LWKONbHUKOB NOYYUA O4HY M3
OLEHOK «3», «4» unu «5». Ha ckonbko 6o/blie 6b110 NATEPOK, YeM TPOEK, ECIM CYMMA
BCEX OLLEHOK paBHa 1067

6. BALLUHA. Ha nnowaaKy 3x5 KNeToK Hag0 NocTaBuTb KYOUKKM ¢ oc-
HOBaHMEM B OZHY KNETKy Tak, 4Tobbl 6alwHA MMena Buapl cnepegu u
cHOKy, KaK Ha pucyHKe. Kakoe HanmeHbLee YMCci0 KybUMKOB NoHaa0-
6uTCcA? KybukmM moryT 6bITb Ha Pa3HOM PACCTOAHUM OT 3pUTeNs, BUADI EHT CTIEpeTH BT COOKY
C MPOTMBOMNOJIOXKHbIX CTOPOH COBMNAZAIOT. a) HAPUCYITE NAoWAAKy 3x5 1 yKaxkuTe B KaXKA0M Kiet-
Ke BbICOTY CTO/I6MKA; 6) AOKaKUTE, UTO MEHbLUMM YNC/IOM KYBMKOB 060MUTUCL HeNb3s. (3a KarKabli
NYHKT «+/2»).

7. CYMMA. MoHo nu BbibpaTtb N HaTypasibHbIX Yncesn, meHblumx 100, Tak, YTobbl HMKa-
Kue ABa U3 HMX He gaBanun B cymme 100, echm N = 517

8. BEl. KonoHHa aT/1eToB A/IMHOM 1 KM BEXKUT Mo NPAMON A0pOre Co CKOPOCTbo 15 Km/Y, a
HaBCTpPeYy MM MAEeT TPEHEP CO CKOPOCTbO 5 Km/u. lobexas A0 TpeHepa, aTNeT pa3BopaynBsa-
eTcA U 6eXUT Ha3ag, C TOM e CKopoCTbio 15 Km/u. KakoBa byaeT AMHamM KOIOHHbI, KOraa Bce
aT/eTbl pa3BepHyTCA?

9. TOYKW. Ha npamoit oTmeyeHo 9 KpacCHbIX MU 9 CMHUX TOYEK B C/lyd4aiHOM nopsiake. Bceraa nm
MOHO CTepeTb MO 4 TOUYKM KaXKAOro LBeTa TaK, YTobObl ocTaBlIMECA 5 TOUEK KaXKAOro LBeTa pac-
nonarasanco Noapasn?

10. TPYMNMbI. CywecTtBytoT v Takne 20 pasnnyHbIX HAaTypPanbHbIX YMCEN, YTO Noc/ie yaaneHusa
No60ro 13 HUX OCTa/IbHbIE YNC/IA MOXKHO Pa3buTb Ha ABe rpynnbl C PaBHbIMU CYMMamMmn?




